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Agentura CzechInvest představila novou publikaci „Invest in the Czech Republic: Facts and
stories for Taiwanese investors“, která přibližuje Českou republiku jako atraktivní
destinaci pro tchajwanské investice a technologickou spolupráci. Brožura vznikla v
návaznosti na aktivity CzechInvestu v Tchaj-wanu a rozvoj česko-tchajwanských vztahů
zejména v oblasti polovodičů, AI, elektroniky a pokročilých technologií.

Publikace kombinuje ekonomická data, investiční argumenty i konkrétní zkušenosti tchajwanských
firem, které již v Česku působí. Kromě přehledu investičního prostředí nabízí také příběhy
společností jako C-TECH, Foxconn, Wistron, Inventec, CTi, FREE Bionics nebo Jmem Technology a
Wistron Corporation, které popisují Českou republiku nejen jako výrobní základnu, ale také jako
dlouhodobé evropské centrum pro rozvoj byznysu a inovací.

Brožura ukazuje, proč je Česká republika dlouhodobě jedním z nejvýznamnějších center
tchajwanských investic ve střední Evropě.

Zajímavá čísla zahrnují například:

přibližně 20 tchajwanských investorů působících v Česku
více než 40 investičních projektů
plánované investice v hodnotě 21,6 miliardy Kč
téměř 25 tisíc plánovaných pracovních míst 

Publikace zároveň zdůrazňuje silné stránky Česka pro zahraniční investory – strategickou polohu v
srdci Evropy, stabilní podnikatelské prostředí, kvalitní technické vzdělávání, průmyslovou tradici i
rostoucí význam v oblastech polovodičů, kyberbezpečnosti, AI nebo výzkumu a vývoje.

Významným tématem brožury je také rostoucí technologická spolupráce mezi Českem a Tchaj-
wanem. CzechInvest v roce 2024 otevřel svou zahraniční kancelář v Tchaj-peji, která podporuje
investice, výzkumnou spolupráci i propojení startupových a inovačních ekosystémů obou zemí.

Publikace je určena především tchajwanským investorům, technologickým firmám a partnerům, kteří
zvažují vstup na evropský trh prostřednictvím České republiky nebo hledají prostor pro další rozvoj
svých aktivit v Evropě.
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